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Schladming se tak stane jedinou evropskou zastávkou turné „Millennium 2.0“ a
exkluzivním místem, kde bude možné Backstreet Boys letos naživo vidět. Hudební show
podpoří slavnostní atmosféru zahájení zimní sezóny, která každoročně přitahuje tisíce
návštěvníků.

Vstupenky na „Ski-Opening Schladming-Dachstein 2025“ s Backstreet Boys se začnou prodávat 8.
července na vstupenkových portálech www.oeticket.com a www.ticketmaster.at , ceny startují na
110 euro. Očekává se extrémní poptávka, takže s jejich koupí dlouho neváhejte! Pokud chcete
zkombinovat koncertní zážitek s lyžováním, osloví vás výhodný balíček Ski-Opening-Package 2025
v ceně od 470 Eur, který si lze rezervovat od 8. července. Tento balíček zahrnuje tři noci ubytování
na osobu, dvoudenní skipas do Ski amadé a vstupenku na koncert Backstreet Boys.

Veškeré další informace a aktualizace o zahájení sezóny a nákupu vstupenek naleznete online na
www.schladming-dachstein.at/skiopening.

Novinky lyžařské sezóny 2025/26 - tři nové lanovky

Region Schladming-Dachstein, který je součástí lyžařské oblasti Ski amadé, nabízí ideální podmínky
pro nezapomenutelné lyžařské potěšení na 9 lyžařských horách s celkem 230 kilometry
sjezdovek.

Srdcem celé oblasti je lyžařská houpačka 4 hor Schladming s 123 kilometry vzájemně
propojených sjezdovek na horách Hauser Kaibling, Planai, Hochwurzen a Reiteralm.

Kromě jedinečného hudebního vystoupení se mohou nadšenci zimních sportů v rekreační oblasti
Schladming-Dachstein v sezóně 2025/2026 těšit na několik atraktivních inovací. Jsou jimi zejména tři
nové lanovky ve čtyřhorském skiareálu, které zpřístupní přesun mezi vrcholy Hauser Kaibling a
Planai. Na Hauser Kaibling nahradí moderní desetimístná lanovka stávající lanovku Senderbahn a na
Planai lyžaře nově vyveze nová osmimístná sedačková lanovka „Mitterhausalm I“ místo dosavadní
čtyřmístné sedačkové lanovky Sonneck.

Také v menším Fageralmu se výrazně vylepšují lyžařské podmínky: nová 8místná kabinková lanovka
nahradí dvě dosavadní dvousedačkové lanovky a posune lyžařský zážitek na této rodinné hoře na
zcela novou úroveň.

Všechny informace o zahájení zimní sezóny ve Schladming-Dachstein naleznete zde.
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